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 Председник Србије Александар Вучић написао је да "опозиција треба да коначно каже
народу шта хоће" - изборе или његову главу и поручио им да кажу да желе његову главу
јер, како је навео, другачије не могу победити и доћи на власт, објавио је Српски
телеграф у данашњем издању.

  Вучић је у ауторском тексту за тај лист написао да је јасно да се лидерима опозиције не
иде на изборе, јер су, како је навео, све изборе у последњих седам година "изгубили
више него убедљиво".   

  

"И, ако нису избори, шта је циљ? Шта желе да ураде када упадају у РТС, када додју пред
Председништво да га опколе, када заказују скупове на које ће 'доћи цела Србија'",
написао је Вучић.

  

Он је навео да ће опозиција "наћи нека лица која ће 'у шали'" да га скину са власти ван
избора, "баш као што су се 'шалила' са вешалима и тестерама".

  

"Власт се у овој земљи добија на изборима, а они који хоће на други начин - нека то лепо
кажу. Не треба да се крију иза деце ни иза свих који јесу, с разлогом или без,
незадовољни, ни иза глупих шала", написао је Вучић.
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Према његовим речима, у току своје политичке каријере дуге 25 година губио је на
изборима и долазио на власт, али "никада ништа није урадио на силу".

  

"Знао сам да честитам победнику, а претио нисам ни када су ме ситне политичке
комбинације спречавале да будем на месту које сам гласовима добио... Не мислим ни да
сам непогрешив ни несмењив", казао је Вучић.

  

Он је као своју ману навео то што не уме да прећути када треба да се каже истина и
поручио лидерима опозиције да за њих на изборима не би гласали "ни сви који шетају и
'опкољавају' Председништво".

  

"На изборима ћете добити одговор. Баш онакав какав заслужујете. Јасан и прецизан,
прави одговор за оне који мисле да Србију данас могу лагати на исти начин на који су
лагали јуче. И ту вам ни тестере ни вешала неће помоћи", поручио је Вучић.

  

(Бета)
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